



**МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКИ, ЭНЕРГЕТИКИ  
И ТРАНСПОРТА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ**

664027, Иркутск, ул. Ленина, д. 1а, Факс(3952) 21-48-21  
Телефон (3952) 21-48-00

E-mail: komjch@govirk.ru

27.07.2018 № 02-58-5557/18  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Мэрам, главам муниципальных образований Иркутской области (по списку)

О принятии участия в программе АРХИТЕКТОРЫ.РФ

Копия: Мэрам муниципальных районов Иркутской области

В адрес Правительства Иркутской области поступила информация Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации № 29968-НС/07 от 09.07.2018г. о реализации программы профессионального развития российских архитекторов, градостроителей, проектировщиков, государственных (муниципальных) служащих (далее – Программа) с целью обеспечить российские города квалифицированными специалистами.

Прошу Вас ознакомиться с Программой АРХИТЕКТОРЫ.РФ и рассмотреть возможность оказания содействия в реализации Программы, а именно:

1. Распространить информацию о Программе среди сотрудников профильных департаментов и членов кадрового резерва.
2. Рекомендовать участие в программе сотрудникам профильных департаментов с целью повышения профессиональных компетенций и обмена опытом.
3. Распространить информацию среди студентов профильных ВУЗов.

Приложение: письмо Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации № 29968-НС/07 от 09.07.2018г. - на 3 л. в 1 экз.

Заместитель министра жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области

Е.П. Ветров



**МИНИСТЕРСТВО  
СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-  
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

(МИНСТРОЙ РОССИИ)

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА**

Садовая-Самотечная ул., д. 10/23,  
стр. 1, Москва, 127994  
тел. (495) 647-15-80, факс (495) 645-73-40  
www.minstroyrf.ru

09.07.2018 № 29968-НС/07

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Высшим должностным лицам  
субъектов Российской Федерации  
(руководителям высших органов  
исполнительной власти субъектов  
Российской Федерации)

(по списку рассылки)

Во исполнение поручения Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам под председательством В.В. Путина об утверждении основных приоритетов в рамках основных направлений стратегического развития Российской Федерации «Ипотека и арендное жилье» и «ЖКХ и городская среда» на период до 2025 года (протокол заседания Совета 20 декабря 2017 г.), в соответствии с контрольной точкой 2.19 паспорта приоритетного проекта «Ипотека и арендное жилье» АО «ДОМ.РФ» совместно с Институтом медиа, архитектуры и дизайна «Стрелка» при поддержке Минстроя России реализует программу профессионального развития российских архитекторов, градостроителей, проектировщиков, государственных (муниципальных) служащих с целью обеспечить российские города квалифицированными специалистами.

Программа является бесплатной и включает онлайн-обучение (в период с 28 июня по 20 декабря 2018 года) и модульное офлайн (очное) обучение (сентябрь-декабрь 2018 года) для 100 участников, прошедших квалификационный отбор. Кроме того, в рамках Программы на площадке Института «Стрелка» 10 - 11 сентября пройдет профильная конференция «Архитектор будущего» об актуальных тенденциях в сферах архитектуры и градостроительства.

Программа отвечает на ключевые вызовы создания комфортной городской среды, доступного и качественного жилья, экономического развития городов и предлагает взглянуть на указанные проблемы в широком контексте. Отличительной особенностью программы является ее мультидисциплинарность - параллельно с получением профессиональных знаний участники будут работать над развитием личностных качеств.

Участники, зачисленные на очную образовательную программу, получат возможность познакомиться с проектами качественной городской среды в городах России и Европы, обменяться опытом с их авторами, развить профессиональные компетенции и лидерские качества в групповой работе. Расходы на проживание и проезд участников до мест проведения очных модулей осуществляются за счет организатора.



Программа ориентирована на участие государственных (муниципальных) служащих, курирующих вопросы архитектуры, градостроительства, экономического развития, транспорта и ЖКХ, кадрового резерва, а также будущих специалистов в соответствующих областях. Результатом реализации программы также станет формирование площадки для дальнейшей коммуникации и обмена опытом между участниками.

Минстрой России просит рассмотреть возможность оказать содействие реализации Программы, а именно:

1. Распространить информацию о Программе среди сотрудников профильных департаментов и членов кадрового резерва;
2. Разместить информацию на сайтах органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также в социальных сетях, если такие имеются;
3. Рекомендовать участие в программе сотрудникам профильных департаментов с целью повышения профессиональных компетенций и обмена опытом;
4. Распространить информацию среди студентов профильных ВУЗов;
5. Распространить информацию в региональных СМИ;

Онлайн-обучение доступно с 28 июня 2018 года до декабря 2018 года. Регистрация на Программу открыта до 23 июля. Основной площадкой Программы является сайт [архитекторы.рф](http://архитекторы.рф).

Приложение: на 1 л. в 1 экз.



Н.Е. Стасин

## Стартовала образовательная программа профессионального развития российских специалистов **АРХИТЕКТОРЫ.РФ**

ДОМ.РФ и Институт медиа, архитектуры и дизайна «Стрелка» при поддержке Минстроя России запустили бесплатную образовательную программу **АРХИТЕКТОРЫ.РФ**. Программа открывает возможности профессионального развития и карьерного роста специалистам в области архитектуры и градостроительства. Участники смогут приобрести новые знания и навыки, получить актуальную информацию о мировых архитектурных тенденциях и передовых практиках, сформировать портфель профессиональных связей.

Программа состоит из онлайн-курсов и офлайн-модулей и предусматривает бесплатное участие на всех этапах. Онлайн-обучение проходит в доступном интерактивном формате видеолекций и образовательных материалов от российских и зарубежных экспертов.

В августе состоится тестирование участников онлайн-программы **АРХИТЕКТОРЫ.РФ**. Его результаты станут одним из критериев конкурса для офлайн-обучения - образовательных модулей, включающих интенсивы в Москве и исследовательские поездки по городам России и Европы. В офлайн-программу будут приглашены 100 лучших участников онлайн-обучения, прошедших конкурсный отбор.

Регистрация открыта на сайте **АРХИТЕКТОРЫ.РФ**. Чтобы начать онлайн-обучение и подать заявку на офлайн-программу, необходимо зарегистрироваться до **23 июля 2018 года**.

Образовательная программа будет интересна практикующим архитекторам, проектировщикам, градостроителям, работникам муниципалитетов, курирующим вопросы архитектуры, градостроительной политики и благоустройства, студентам старших курсов профильных специальностей по всей стране.

Формат программы позволяет использовать гибкий подход к раскрытию уникального потенциала каждого участника и развитию человеческого капитала. Образовательная программа разработана Институтом медиа, архитектуры и дизайна «Стрелка» в стратегическом партнерстве с ДОМ.РФ при поддержке Минстроя России.

### **Контакты:**

Наталья Герасимова  
PR-директор Института «Стрелка»  
+7 916 555 94 41  
pr@strelka.com